

НАШ НЕСКУЧНЫЙ ДЕТСКИЙ САД

Добро пожаловать в детский сад «Виктория», который расположен в Республике Татарстан, в городе Бавлы! Мы хотели бы познакомить вас с одной из семи его групп - «Буратино». Почему именно с этой группой? Прежде всего, потому, что она отличается своеобразным оформлением. Игрушки, оборудование подобраны и размещены в соответствии с современными требованиями. Мы постарались обеспечить условия, необходимые для безопасной жизнедеятельности ребенка и его творческой самореализации.

Специально подобранная мебель позволяет использовать пространство так, чтобы детям было комфортно и интересно. Для формирования правильного произношения и развития речи детей в театрализованной зоне оборудован центр «Играем в театр». Выделены места для сюжетно-ролевых игр: «Салон красоты», «Мини-маркет», «Больница», «Кухня», «Мастер», «Автозаправочная станция» (все они сделаны нашим плотником, он у нас мастер на все руки). В зоне художественного творчества дети с удовольствием рисуют, лепят, конструируют. Вести наблюдения за природой и погодой помогает яркий календарь наблюдений, имеются условия для исследовательской работы, организации опытов. Есть развивающие, конструктивные и дидактические игры, активизирующие познавательную деятельность детей.

Вместе с родителями мы изготовили из бросового материала нестандартное оборудование для игровой деятельности, оздоровления и физического развития наших воспитанников: массажные дорожки, массажеры, кольцобросы, скакалки. Но на этом не остановились. Предметно-развивающая среда постоянно обогащается в



Фото 1. Свистулькин и Светофоркин

процессе совместного творчества детей, воспитателей и родителей. Расскажем более подробно об участке нашего дошкольного учреждения. Кто и как встречает утром ребенка? Это важно, так как расстаться с любимой мамой так трудно! Когда малыши приходят в детский сад, их у ворот встречают милиционеры Свистулькин и Светофоркин (см. фото 1). Эти смешные персонажи всегда готовы объяснить детям, как правильно переходить улицу, и познакомить с дорожными знаками, которые растут на «чудо-дереве». Тут же стоит Маняша (см. фото 2) - девочка, которая всегда все путает и никак не может запомнить правила дорожного движения. Ребята с удовольствием объясняют ей, как правильно переходить улицу.



Фото 2. Маняша

показалась тачка с сеном, которую толкает веселое пугало. Этот персонаж хозяин овощной грядки, на которой растут лук, салат, укроп и петрушка. Дети все это сажали вместе с ним и поливают грядку каждый вечер.

Большой цветник разбит на солнечной стороне территории.

Вот небольшой прудик, в котором плещутся забавные утята (см. фото 3). Рядом, подставив животик солнечным лучам, вальяжно развалился лягушонок. Тут же пасутся коровы, облюбовавшие



Фото 3. Прудик с утятами

место около колодца, наполненного аютиными глазками. За ними подглядывает гномик. Он спрятался за еще один колодец и следит за тем, чтобы коровы не вытоптали его грибы, которые выглядывают среди цветов. Еще одно излюбленное место детей - сказочный лес. Это место проведения занятий по сказкотерапии и уголок, где можно весело провести время.



Фото 5. Цветники с глазками

показался забавный зайчик, а из-за дерева выглядывает пугало.

Мы гордимся участком нашего детского сада! Конечно, мельницу, домик и гриб нам пришлось купить, зато все остальное сделано своими руками. В ход пошли старые бидоны; мячики, обтянутые колготками; использованные диски от компьютера. Особая наша гордость - цветники с глазками, баки из-под краски, которые мы раскрасили, а сверху поставили миски с цветами (см. фото 3).

Нам хотелось, чтобы территория детского сада стала местом встречи со сказкой. И у нас все получилось!



Фото 4. Гриб

Т. МИАЗОВА,
старший воспитатель
первой квалификационной
категории,
детский сад «Виктория»,
город Бавлы,
Республика Татарстан